



深刻汲取教训, 确保人民生命财产安全



5月21日,湖南长沙“4·29”特别重大居民自建房倒塌事故调查报告公布。事故调查组本着对党

和人民负责、对社会和历史负责的态度,坚持“科学严谨、依法依规、实事求是、注重实效”的原则,严格履行法律赋予的职责,深入细致做好调查工作,深入解剖事故暴露的突出问题,提出主要教训和整改措施建议。

经调查认定,这是一起因房主违法违规建设、加层扩建和用于出租经营,地方党委政府及其有关部门组织开展违法建筑整治、风险隐患排查治理不认真不负责,有的甚至推卸责任、放任不管,造成重大安全隐患长期未得到整治而导致的特别重大生产安全责任事故。这起事故集中暴露出安全

生产领域的诸多薄弱环节和问题短板:学习领会习近平总书记关于防范化解重大风险的重要论述不认真不深刻,风险意识薄弱;落实责任不紧不实,不担当不作为;发展理念存在偏差,政绩观错位;立法滞后执法不严,行业安全监管宽松软;对基层能力建设重视不够,基层安全治理面临困境。必须深刻汲取教训,采取有力措施清除各类风险隐患,坚决遏制重特大事故发生。

安全是发展的前提,发展是安全的保障。各级党委和政府要坚持以人民为中心的发展思想,坚持人民至上、生命至上,更好统筹发展和安全,始终保持如履薄冰的高度警觉,做好安全生产各项工作,决不能麻痹大意、掉以轻心。要提高各级领导干部统筹发展和安全能力,着力解决一些领导干部在防

控风险中的责任不清不实问题,从严从实落实全链条安全监管责任,促使各级干部以更加强烈的担当和主动精神、时时放心不下的责任意识履行好工作职责。要落实“三管三必须”要求,突出防控经营性自建房安全风险,依法严肃查处各类违法建设行为,标本兼治加强城乡自建房安全管理。要把基层安全治理作为加强基层治理体系和治理能力现代化建设的重要内容,大力提高基层安全治理能力。各级领导干部要完整、准确、全面贯彻新发展理念,树牢安全发展理念,增强风险意识、忧患意识,坚持底线思维、极限思维,坚决扛起防范化解重大风险的政治责任。要坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责,多措并举、形成合力,牢牢守住安全生产底线,确保人民生命财产安全。 据《人民日报》

市场星报

出版单位 安徽市场星报社
地址 合肥市黄山路599号
时代数码港24楼



新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115
总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582



市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com
Email: admin@scxb.com.cn



零售价 1元/份
全年定价 240元
法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师
承印单位 新安传媒有限公司
印务公司
地址 合肥市望江西路505号
电话 0551-65333666

星报传媒 全媒体矩阵



市场星报官方微信



《安徽画报》微信



掌上安徽APP



市场星报官方微博



网红直播PK喝酒身亡带来的警醒

近日,江苏省连云港市网红“三千哥”直播PK喝白酒,饮酒过量去世的消息引发了网友关注。5月20日,记者对此事进行了追踪,证实了“三千哥”因饮酒过量去世,并在5月20日上午火化下葬。(5月21日澎湃新闻)

一个只有34岁的年轻生命,最终殒命直播间,把无限的悲痛留给了他的父母、家人。在明知道大量饮酒会损害身体健康的情况下,仍旧一瓶接一瓶地灌酒,最终灌下四瓶白酒,从而引发悲剧,他自己确实有着不可推卸的责任。

事后知道,这名网红“三千哥”,是在直播间和人进行PK喝白酒时引发了悲剧。可以说,如果没有PK而仅仅是自己喝酒的话,还不至于导致这起悲剧的发生。很多经常看直播的人都知道,主播之间的PK很常见,PK的内容也是五花八门,除了喝酒,还有吃辣椒的,吃各种暗黑料理的等等。

PK之所以在主播之间如此流行,就是因为这种直播方式不但可以加强主播和自己粉丝之间的互动,而且可以充分调动粉丝参与

打赏的热情。很多粉丝生怕自己关注的主播会输掉PK,不但拼命在直播间为自己支持的主播加油助威,更是直接以打赏的方式来表达自己的支持。

在这种情况下,不管自己有没有实力,占不占优势,主播既想为了获得更多的打赏而苦苦支撑,同时也从内心不想在自己的粉丝面前输掉PK。上述新闻中的网红“三千哥”,就是在和对方PK喝酒的过程中,明明已经感觉身体不适,但是为了不输掉PK,仍旧拼命灌酒,最终引发悲剧。

事情发生以后,各种说法都有。直播平台确实有监管的责任,要加强对直播的监管力度,尤其是要通过新的技术手段,通过大数据分析,来及时发现一些存在风险隐患的直播行为,然后及时进行干预。但是归根结底,还是需要大大小小的主播们自己具备风险意识,对自己的行为负责,对自己的身体健康、生命安全负责,也对背后的家庭、亲人负责。

通过这件事也在提醒我们,参与网络直



“骑虎难下” 王恒/漫画

播活动,除了需要恪守道德,遵守法律,同样要关注安全风险、健康风险。 苑广阔



希望工地上的集体婚礼越来越多

5月20日,主题为“同心喜结百年缘携手奋进新征程”的百对新人集体婚礼在合肥骆岗中央公园建设工地上举办。202对来自中铁四局全国各地重点工程的新人,脱下工装换上中式礼服,在父母亲友和同事的共同见证下,携手许下爱的诺言。(本报昨日01版)

在“520”这个特别的日子里,火热的工地,喜气洋洋、祝福涌动,尽管没有喧闹的鞭炮,也没有豪华的宴席,202对新人在亲友、同事的祝福声中步入婚姻的殿堂,隆重而简朴的集体婚礼却饱含真情与祝福。这么多对新人在同一年同一天同一时刻结婚,有这么多人见证他们的幸福,这是多么有纪念意义的事。

工地上的集体婚礼新颖而温馨,这是企业给员工的一种贴心福利,新人们感受到了企业的关心关爱,有更多的归属感和幸福感。这样的集体婚礼不落俗套,轰动不失浪漫,省钱而又省心,令人叫好。

婚礼的意义,就是让亲朋好友见证一对新人结成夫妻。与程序繁琐、花

费惊人的传统婚礼相比,这场婚礼简单但不失热烈,既有喜庆感、仪式感,又不落俗套移风易俗;既减轻家庭操办婚礼的负担,又充满温馨和浪漫。这样的集体婚礼没有了传统的高价彩礼、奢华宴席,有的是婚事新办、文明简约、时尚浪漫,一定会受到越来越多年轻人的青睐。

在有的人眼里,结婚是人生大事,婚礼要办得隆重一些、体面一些。还有人更是盲目攀比、大操大办。殊不知,这不仅给亲戚朋友添了麻烦,也给自己增加了负担,甚至劳民伤财。这与当下国家倡导的“厉行节约、反对浪费”精神相违背。因此,革除婚俗陋习,倡导文明新风应该是每个即将迈入婚姻殿堂的年轻人的自觉行动。

其实,结婚不在于排场多大,而在于彼此内心幸福。与排场的婚礼相比,工地上的集体婚礼更加务实,更有意义。期待工地上的集体婚礼越来越多,希望更多的新人突破传统观念的束缚,让文明婚俗蔚然成风。

栗水

非常道

和有温度的人在一起就是最好的滋养

幸福无关财富和名利,仅仅在于你与什么人相处。错的人,彼此消耗;对的人,相互滋养。靠近消极、阴暗的人,你也会焦躁不安,对生活产生一种无力感。和温暖的人在一起,才能积极向阳,抚平创伤,日子也会越过越有奔头。和有温度的人在一起,感受到了被爱的滋味,你也会变得越发温和柔软,对这个世界重新充满善意。当你陷入迷茫时,和有温度的人同行,就是对你最好的滋养。 @人民日报

微声音

叫醒自己,磨练自己,成全自己

1.叫醒自己。知人者智,自知者明。人贵自知,欺骗自己比欺骗别人容易得多,但叫醒自己比叫醒别人难得多。看清自己、叫醒自己、改变自己,才能拥有更广阔的天地。2.磨练自己。一个人最大的对手,其实是自己。沉下心来不断磨练自己,永远比仰望别人更有意义。3.成全自己。世上最大的贵人,就是自己。敢于追求梦想,拥有成全自己的勇气,才能拼搏出专属于你的一片天地,活得潇洒精彩。 @新华社